

PODMÍNKY PRODEJE

Vítejte na našich stránkách. Vítá Vás Majka a Petra

Prodáváme zde kosmetiku AVON. Vše nové a v originálním balení.
REGISTRUJEME K AVONU CELOU ČR!!

PŘEDVÁNOČNÍ AKCE- SLEVA NA OBJEDNÁVKU Z KATALOGU:

S objednávkou nad 300,- a platbou na účet.

Doprava jen 50,-Kč,-nebo pevná cena a dobírka jen 80,-Kč

S objednávkou nad 700,- a platbou na účet.Sleva 15% (podmíněné výrobky 10%)

DOPRAVA ZDARMA,nebo sleva 10% a dobírka jen 50,-Kč

S objednávkou nad 1000,- a platbou na účet sleva 15% (podmíněné výrobky 10%)

DOPRAVA ZDARMA+2 plnohodnotné výrobky JAKO DÁREK

PO KAŽDÉ OBJEDNÁVCE VÁS KONTAKTUJEME TELEFONICKY PRO POTVRZENÍ OBJEDNÁVKY A INFORMACI VAŠÍ CENY PO SLEVĚ!!!!

PODMÍNĚNÉ VÝROBKY JSOU TY KTERÉ MAJÍ NA STRÁNCE U CENY NĚJAKOU PODMÍNKU

PŘÍKLADY: (každý jen za s nákupem jakéhokoliv výrobku z katalogu, nebo cena s nákupem z katalogu v hodnotě 400,-,nebo kupte řasenku a objednejte stíny jen za 29,-,či objednejte ze stran 22-33 v hodnotě... a získejte sadu jen za 99,-)

10% JE JEN NA TY VÝROBKY U KTERÝCH JE NĚCO PODOBNÉHO NAPSÁNO,

OSTATNÍ VÝROBKY JSOU SE SLEVOU DLE OBJEDNÁVKY!!!!

S REGISTRACÍ U NÁS K AVONU ZÍSKÁTE S KAŽDOU OBJEDNÁVKOU NAD 700,-DOPRAVU ZDARMA A S OBJEDNÁVKOU NAD 900,- PARFÉM+ 2 VÝROBKY ZDARMA.Slevu na výrobky 15-30% dle výše objednávky,možnost objednání výhodných nabídek se slevou až 70%.Více info na www.avon-avon.cz

CENY V ALBU JSOU PEVNÉ...JSOU TO MINIMÁLNÍ CENY!!!!

PREFERUJEME PLATBU NA ÚČET (pochopte nás,ceny jsou minimální a bylo by velice nepříjemné,kdyby se nám balíček vrátil),ale vše se dá domluvit :-)

POŠTOVNÉ z alba je dle tarifu české pošty. Snažíme se vždy o NEJNIŽŠÍ POŠTOVNÉ !!!!

S platbou na účet je vždy poštovné mnohem nižší!!!

Možnost doručení ZDARMA domů po domluvě: Havlíčkův Brod,Jihlava,Žďár nad Sázavou,Nové Město,Světlá nad Sázavou a okolí

Odeslání zboží nejdéle 3 pracovní den po připsání platby.

REKLAMACE: Pokud budou nějaké nesrovnalosti kontaktujte nás a domluvíme se na dalším postupu(vrácení peněz,výměně zboží atp.)Pokud bude balíček poškozen při doručování ,balíček NEPŘEBÍREJTE ! reklamaci si vyřešíme s poštou

TRVANLIVOST VÝROBKU.

Na výrobcích Avon je vždy uveden datum výroby. Trvanlivost je 30 měsíců pro nové neotevřené výrobky od datumu výroby.